
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 210
van MAAIKE DE VREESE
datum: 14 januari 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Aanvragen 'single permit'   -  Categorie 'beroepssporter, scheidsrechter en trainer'

Ter opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 373 van 18 januari 2021 vraag ik graag de 
laatste stand van zaken van de aanvragen voor de categorie ‘beroepssporter, 
scheidsrechter en trainer’ (art. 17, 12°) in 2021.

1. Kan de minister een overzicht geven van het totale aantal aanvragen in 2021?

2. Kan de minister een opdeling geven op basis van functie, plaats van de 
tewerkstelling, specifieke werkgever en indien mogelijk per sportcategorie?

3. Kan de minister een overzicht geven per nationaliteit?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 210 van 14 januari 2022
van MAAIKE DE VREESE

1. In bijlage vindt de Vlaamse Volksvertegenwoordiger een overzicht van de aanvragen 
uit 2021 in de categorie beroepssporters, trainers en scheidsrechters. 
Dit is de conclusie: in totaal werden er 286 aanvragen ingediend voor professionele 
sporters, in voornamelijk de gekende professionele sporten (nationale klasse): 

- 207 voetballers;
- 53 basketbalspelers;
- 3 volleybalspelers. 

Daarnaast waren er ongeveer 19 aanvragen voor trainers en coaches.
Voor de volledigheid geef ik mee dat aanvragen aanvaard, geweigerd of onontvankelijk 
verklaard kunnen worden. 

2-3.De Vlaamse Volksvertegenwoordiger vraagt een opdeling op basis van functie, plaats 
van tewerkstelling, specifieke werkgever en sportcategorie, alsook een overzicht per 
nationaliteit:

- uit de opgegeven functie kan de sportcategorie worden afgeleid;
- de plaats van tewerkstelling is per provincie opgegeven;
- de nationaliteit wordt ook weergegeven in de bijlage.

Ik kan geen verdere gegevens verstrekken over de werkgever gezien het hier gaat om 
gevoelige persoonsgegevens.

BIJLAGE

Aantal aanvragen beroepssporters 2021 per nationaliteit, functie en provincie van 
tewerkstelling

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14011
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14011

